

PODMÍNKY PRODEJE

Miíé nakupující!!!

Děkuji Vám, že jste se přišli podívat na můj obchůdek.

Hned při objednávce uvádějte prosím ADRESU. Ušetříte tím práci mě i sobě.

Pokud budete mít nějaký dotaz k nabízené věci, tak se klidně zeptejte.

Pokud budete mít zájem o některou z mých nabízených věcí, budu Vás kontaktovat nejpozději do 48 hodin, Vaše platba musí být provedena nejpozději do 7. pracovních dnů po zaslání platebních podmínek.

Když si u mě zboží objednáte, tak Vám sama zašlu číslo účtu a celkovou částku i s poštovným. Nezasílejte prosím platbu dříve, než Vám zašlu podklady k platbě, jelikož poštovné se odvíjí podle váhy balíku, děkuji za pochopení.

IČO: 46117792

DIČ: 6355241629

Název firmy: Jarmila Jarošová

Sídlo: Polní 13, 747 21 Kravaře

Telefon: 608 880 672

Osoba zodpovědná za provoz obchodu: Jarmila Jarošová (jarkajarosova@email.cz)

Jsem držitelé živnostenského oprávnění:

- Maloobchod provozovaný s provozovnou - internetový prodej

- Krejčovství

Jsem plátce DPH

Živnost vydaná Městským úřadem Kravaře, dne květen 1994

Pokud jste si vybrala NOVÉ ZBOŽÍ, pak dostanete zboží se všemi právními náležitostmi, které se řídí platnými zákony ČR. Poštovné hradí kupující podle tarifů přepravní společnosti ČESKÉ POŠTY. Obvykle zasílám přes ČP jen na přání zákazníka, ale zákazník si za tuto zásilku zodpovídá sám. Balíčky jsou odesílány po připsání peněz na můj účet většinou do dvou dnů. (Pokud na balík chvátáte kvůli dárku, dejte mi to prosím vědět a já se pokusím zaslat dřív.)

Reklamacce a právo na odstoupení od obchodní smlouvy:

Zákazník má právo bez udání důvodu odstoupit do 14 dní od kupní smlouvy, v takovém případě je mu vrácena v případě platby předem celá částka do 5 kalendářních dnů převodem na účet a to až po obdržení vráceného zboží prodejcem. Při vrácení zboží bez udání důvodu se nevrací poštovné k zákazníkovi, zákazník hradí následné poštovné k prodejci.

Pokud chcete objednávku stornovat, prosím napište mi o tom, stačí vzkaz nebo mail a to nejdéle do 2 dnů od potvrzení objednávky.

Záruční lhůta na nové zboží je 24 měsíců.

Reklamační lhůta je 30 dní, ale snažím se vše vyřešit co možná nejrychleji.

Věřím, že budete s nabízeným zbožím spokojeni (naprostou většinu zboží mám osobně vyzkoušenou, a tak vím, co nabízím).

Přeji Vám příjemné nakupování!

Děkuji všem, kteří u mě nakupují a píší mi krásná hodnocení a doufám, že budete všichni spokojeni.

Jarka